# 公安机关悬赏征集台湾网红 温子渝陈柏源违法犯罪线索



温子渝 中国台湾省身份证号码 U121770532



陈柏源 中国台湾省身份证号码 B123274224

据福建省泉州市公安局网站

新华社福州11月13日电 11月13 日,福建省泉州市公安局发布悬赏通 告,征集台湾网红温子渝(网名"八炯")、 陈柏源(网名"闽南狼")违法犯罪线索。

3月26日, 温子渝、陈柏源被国务 院台办公布为"台独"打手、帮凶。调查 掌握,该二人长期发布、传播"抗中保 台""倚美谋独"等煽动分裂国家言论, 大肆攻击、抹黑大陆惠台利民政策,欺 凌、迫害在台大陆配偶,充当民进党当 局网军侧翼和美国等西方国家反华势 力"急先锋""马前卒",造成恶劣影响。

公安机关表示,希望广大台胞认清 "台独"的极端危险性、危害性,以实际 行动与"台独"分裂势力划清界限,积极 提供相关违法犯罪线索,对于协助公安 机关抓获相关犯罪嫌疑人的有功人员, 视情给予5万至25万元人民币奖励。

### 国台办: 正义之举,正当必要

新华社北京11月13日 申 国务院台办发言人陈斌华 11月13日表示,台湾网红温 子渝(网名"八炯")、陈柏源 (网名"闽南狼")长期发布、传 播"抗中保台""倚美谋独"等 煽动分裂国家言论,大肆攻 击、抹黑大陆惠台利民政策, 欺凌、迫害在台大陆配偶和支 持两岸关系和平发展的台湾 同胞,充当"台独"打手帮凶, 助纣为虐、影响恶劣。公安机 关发布诵告悬赏征集其违法 犯罪线索,是依法惩治分裂国 家、煽动分裂国家犯罪的具体 行动,是回应两岸民众惩"独" 呼声的正义之举,正当必要。

陈斌华表示,"台独"打手 帮凶为非作歹、为虎作伥,两 岸民众对此深恶痛绝。对这 些宵小之辈,必须依法严惩、 终身追责。希望两岸同胞积 极提供相关违法犯罪线索,坚 决反对任何形式的"台独"分 裂行径,坚定守护中华民族共 同家园,携手共创国家统一、 民族复兴的美好未来。

### 两岸微短剧在昆明首映

## 光影架桥绘就云台融合新图景

11月13日下午、《山海心语・花香 两岸》《果然有你》两岸微短剧首映礼 在昆明温情启幕。

来自两岸的领导嘉宾、影视从业 者、台商台青代表及媒体记者齐聚一 堂,共同见证光影跨越山海、情谊联结 两岸的动人时刻。

此次首映的两部微短剧,虽题材各 异却同怀两岸深情。《山海心语·花香两 岸》讲述了台商两代人扎根云南、与这 片土地共同成长的动人故事。该剧导 演唐勇在致辞中介绍,该剧在拍摄中坚 守"在地化实景",从种植基地到西山滇 池,从安宁的"有花小院"到嘉年华活动 现场,全剧实景呈现云南四季花海与城 市肌理;坚守"创新表达",将花卉种植、

乡村振兴与青年创业深度结合。"这部 剧不只是一段剧情的呈现,更是云台青 年以影视为桥梁、以产业为纽带的深度 对话。剧中'星空'蝴蝶兰的绽放,恰是 两岸融合的美好写照。"

作为云南首部两岸花卉文旅微短 剧,该剧的创作汇聚了两岸团队的智 慧。台湾知名演员李志希,出身五代 表演艺术世家,此次首次涉足微短剧 领域。李志希分享道:"记得在蝴蝶兰 恒温种植厂拍摄时,看着那些在精密 技术呵护下绽放的花朵,我仿佛看见 当年台商们克服气候、温湿度等困难 和挑战的坚毅身影。"

另一部微短剧《果然有你》则聚焦 现实主义题材,讲述平凡奋斗者的创

业与成长故事,被导演施绍林形容为 "一部酸甜的剧"。他说,他们把自己 的创业故事搬上了荧幕,让更多观众 看到了台商在云南这片热土打拼的精 神、执着的信念、收获事业的成功、真 切体验"有一种叫云南的生活"! 也看 到了七彩云南蕴含的无限商机和广阔

据悉,两部微短剧将在两岸多个 平台上线,让更多观众透过光影感受 云南的魅力与两岸一家亲的温情。正 如剧中所传递的,无论山海相隔多远, 只要携手同行,两岸同胞的情谊定能 如"云花"般香飘两岸,如牛油果般结 出甜蜜硕果。

本报记者 杨质高 史子昊

## 昆明市妇女第十七次代表大会17日至18日召开

11月13日,昆明市妇女第十七次代 表大会新闻通报会召开。记者从会上获 悉,昆明市妇女第十七次代表大会定于 11月17日至18日在昆明会堂召开。

大会将听取并审议昆明市妇联第 十六届执行委员会工作报告,全面总 结过去全市妇女事业和妇联工作取得 成就,科学谋划未来五年妇女发展的 目标方向与重占任务。

届时,来自昆明市各行各业的472 名代表将出席昆明市妇女第十七次代 表大会。 本报记者 张田睿

#### ▲ 贯彻全会精神 云岭一线见闻

## 思茅区 茶光互补 板下生金

在普洱市思茅区南屏镇整碗村, 1300 亩茶地上架设起光伏板,如同片片 铠甲披于山间。通过光伏板,阳光持续 转化为绿电流向各地;光伏板下,茶农穿 梭在茶垄间采摘秋茶。这便是西南地区 首个单板布设的"茶光共生"项目——南 屏西60兆瓦茶光互补光伏项目。

普洱市年均气温19.5℃,年日照时 数达2000多小时,为光伏发电提供了 良好的条件。2023年12月,由中国能 建中电工程投资建设的南屏西茶光互 补光伏项目并网发电,装机容量60兆 瓦,年均发电量约1.1亿千瓦时,年均 节约标煤3.2万吨,年均减排二氧化碳

茶光互补项目带来的不仅是绿色能 源,也为当地茶农的生产生活注入动 能。地处普洱茶核心产区,茶叶是整碗 村村民的主要收入来源。最初得知一块 块从未接触过的"大家伙"——光伏板要 被搬入茶地时,多数人都存在顾虑。"刚 开始大家都不愿意参与项目,担心会影 响茶树的生长和品质。"整碗村党委书记 李志灵说。

为打消村民的顾虑,中国能建中 电工程普洱项目公司积极听取村民 的建议和需求,因地制宜对项目建设 方案进行调整。最终,光伏板采用 2.5 米高支架、南北单排布置, 行间距 8米,既保证茶树通风诱光,又便干茶 农采茶作业。除了土地租金外,还支 付茶农租地补贴、青苗补偿费等,鼓 励他们参与到项目之中。整碗村党 员李旭东在自家的茶地里率先架起 光伏板,成为"第一个吃螃蟹"的人。

随着项目运行,茶光互补的优势逐 渐凸显。"光伏板有效减少了直射光和水 分蒸发,促进茶叶中的叶绿素含量提高, 让茶叶回甘更强、芽尖更饱满肥壮。"中 国能建中电工程普洱项目公司副总经理 高红盈介绍,"光伏茶"总体长势良好,生 长周期更稳定,光伏板还能为茶农遮阳 避雨,增加其采摘作业时间,茶叶质量和 产量都得到有效提升。

目前,南屏西60兆瓦茶光互补光伏 项目种植普洱茶树约80万株,预计盛 产期亩产鲜叶120公斤,茶叶品质达 到有机认证标准,售价较传统种植的 茶叶提高30%。项目覆盖200余户茶 农,除了茶叶种植收入,茶农还增加 了土地出租、基地务工等收入来源, 实现了"板下生金""一地多收"。"参 与项目的村民最高收入达到70多万 元,盖起了新房,买了小汽车。"李志 灵说,现在村里的其他村民也纷纷表达 意愿,希望后续有新项目能够参与其中。

从绿色能源到茶农增收,这场"阳 光"与"绿叶"的碰撞,不仅为区域茶光互 补项目发展树立了新标杆,更为普洱市 发展新质生产力、加快经济社会发展全 面绿色转型注入了新动力。

本报记者 高玥 胡梅君